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Женева - Забрана ношења буркинија, купаћег костима који покрива цело тело, у
Француској је глупа реакција на екстремизам и представља тешко кршење основних
слобода.

  

  

То је саопштила Канцеларија високог комесара Уједињених нација за људска права
(УНХЦР).

  

Портпарол УНХЦР-а Руперт Колвил рекао је да УН жели да локални званичници одмах
укину забране, додајући да оне не повећавају безбедност.

  

Ковил је навео да су такве забране "гориво за верску нетрпељивост и стигматизацију
муслимана" и да доприносе само повећању тензија.

  

Према његовим речима, жене које на плажама носе буркини или било коју другу одећу
не могу се кривити за насиље или насилне реакције других.

  

Француски виши управни суд укинуо је у петак забрану ношења буркинија на
француским плажама после таласа критика након што је полиција наредила неким
муслиманкама да га скину.

 1 / 3



Суспендована забрана буркинија у граду Вилнев-Лубе, Ун поздравиле одлуку
уторак, 30 август 2016 12:56

  

Ношење буркинија је забрањено у Ници, Кану и још тридесетак француских
летовалишта.

  

Суспендована забрана буркинија у граду Вилнев-Лубе

  

Уjедињене нациjе поздравиле су данас одлуку наjвишег административног суда у
Францускоj да суспендуjе спорну забрану ношења буркиниjа, истакавши да jе та забрана
подстакла верску нетолеранциjу и стигматизациjу, jавља AФП.

  

"Oвакви декрети не унапређуjу безбедносну ситуациjу, већ подстичу верску
нетолерациjу и стигматизациjу муслимана у францускоj, поготову жена", рекао jе
портпарол Kанцелариjе УН за људска права Руперт Kолвил.

  

Oн jе додао да правила облачења као што jе декрет против ношења буркиниjа
несразмерно угрожаваjу жене и девоjчице, поткопаваjући им ауторитет тако што им се
ускраћуjе способност да доносе независне одлуке о томе како да се обуку, што jе jасна
дискриминациjа над њима.

  

Kолвил jе оштро критиковао и "понижаваjући и деградираjући начин на коjи се одлука о
забрани ношења буркиниjа примењуjе у неким француским летовалиштима".

  

Oко 30 француских летовалишта недавно jе забранило женама да носе купаћи костим
коjи покрива цело тело на плажама, иако jе наjвиши административни суд у францускоj
преиначио ту меру у jедном граду, у одлуци коjа ће вероватно представљати правни
преседан коjи ће се одразити и шире, подсећа француска агенциjа.

  

Kолвил jе данас рекао да Kанцелариjа УН за људска права поздравља одлуку коjом се
забрана буркиниjа проглашава неважећом у граду Вилнев-Лубе, позвавши власти у
другим француским приморским градовима коjе су усвоjиле меру о забрани, да "сместа
повуку забрану".
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Kако jе истакао, забране неће учинити људе безбедниjим.

  

"Jасно jе да поjединци коjи носе буркини или било коjу другу врсту одеће не могу да се
криве за насилне или неприjатељске реакциjе других", рекао jе Kолвил.

  

Према његовим речима, подстицање поларизациjе између заjедница оваквим забранама
одеће успева само у подизању тензиjа, а уз то би могло подрити напоре у сузбиjању и
спречавању насилног екстремизма.

  

(Бета) 
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